## Agenda 21-Rat der Hanse- und Universitätsstadt Rostock



Geschäftsadresse: Hanse- und Universitätsstadt Rostock Amt für Stadtentwicklung, Stadtplanung und Wirtschaft, Neuer Markt 3, 18055 Rostock Tel / Fax: 0381/ 381 6148/ 6901 mike.grosse-schuette@rostock.de

Rostock, 07.12.2022

## Einladung zur Sitzung am 21. Dezember 2022

Liebe Mitglieder des Agenda 21-Rates,

zur nächsten Sitzung des Agenda 21-Rates laden wir Sie herzlich ein. Sie findet statt am:

## Mittwoch, den 21. Dezember 2022, 17:30 Uhr, BR 1 a/b, Rathausanbau

## **Tagesordnung:**

- 1. Begrüßung und Formalien
- 2. Möglichkeiten stadtpolitischer Unterstützung zur Förderung der Kreislaufwirtschaft mit den Themenschwerpunkten Flächenbedarf, Verkehr, Ver- und Entsorgung sowie Emissionen

Referent: Dr. Gert Morscheck von der Agrar- und Umweltwissenschaftlichen Fakultät der Universität Rostock

- 3. Informationen aus den Agenda 21-Arbeitskreisen und aus dem Amt für Stadtentwicklung, Stadtplanung und Wirtschaft
- 4. Verschiedenes

Mit freundlichen Grüßen

Prof. Dr. Wolfgang Nieke

Sprecher des Agenda 21 Rates